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2.8. Muntlig fråga om hotet från högerextremismen (Timo Furuholm vänst)
Muntligt spörsmål MFT 79/2026 rd

Muntlig frågestund

Talman Jussi Halla-aho: I anslutning till samma tema ledamot Furuholm, varsågod.

Debatt

16.56 Timo Furuholm vas: Arvoisa puhemies! [Hälinää — Puhemies koputtaa] Vapun
päivän väkivallanteot Tampereella ovat tosiaan järkyttäneet laajasti. Äärioikeistolaisen si-
nimustan Liikkeen kulkueen marssijoiden tiedetään pahoinpidelleen banderollia pitäneen
vastamielenosoittajan. Väkivalta oltaisiin voitu estää riittävällä poliisin varautumisella.

Äärioikeistolaisen väkivallan tiedetään olevan turvallisuusuhka, joka on otettava vaka-
vasti. Suojelupoliisi varoittaa väkivaltaan kehottavan muukalaisvihamielisen ääriajattelun
leviämisestä sekä nuoriin ja jopa lapsiin kohdistuvan äärioikeistopropagandan lisääntymi-
sestä.

Tällä hetkellä on valitettavasti epäselvää, kuinka vakavasti sisäministerimme äärioike-
istolaisen ajattelun leviämisen ottaa. Arvoisa sisäministeri Rantanen, jaatteko te suojelupo-
liisin huolen äärioikeiston uhasta ja millaisilla toimilla aiotte estää väkivaltaisen ja muuka-
laisvihamielisen ajattelun leviämisen Suomessa, erityisesti lasten ja nuorten parissa?

Puhemies Jussi Halla-aho: Kiitoksia. — Sisäministeri Rantanen, olkaa hyvä.

16.58 Sisäministeri Mari Rantanen (vastauspuheenvuoro): Arvoisa puhemies! Lienee
aivan selvää, että minä allekirjoitan kyllä suojelupoliisin arviot, heidän riskiarvionsa, mitä
tähän maahan tulee. Kuten tuossa äsken totesin, niin kyllä, väkivalta ei kuulu yhtään mi-
hinkään tähän maahan. Se ei kuulu sen enempää Tampereelle, se ei kuulu sen enempää
Kauklahden juna-asemalle eikä yhtään mihinkään. Totean nyt sen, että näitä ilmiöitä, joita
maassamme on, tietenkin seuraavat suojelupoliisi ja meidän poliisiviranomaisemme, ja he
pitävät huolta siitä, että pyrimme estämään tässä maassa kaikenlaisen ääritoiminnan, liit-
tyy se sitten oikealle tai vasemmalle.

Frågan slutbehandlad.
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